
 بسمه تعالی

 سوالات شیمی دهم- سری اول

باشد، عدد جرمی این عنصر را  11تعداد پروتونها یک واحد کمتر از تعداد نوترونهاست. اگر تعداد الکترونهای این یون برابر   3X-در یون  -1

 بدست آورید.

اوانی این دو باشد. نسبت درصد فر amu 95است. اگر جرم اتمی میانگین این عنصر برابر  99و  95دارای دو ایزوتوپ  Xعنصر  -2

 ایزوتوپ را بدست آورید.

باشد، فراوانی هر  amu 1101می باشد. در صورتی که جرم اتمی میانگین ان برابر  11و  11دارای ایزوتوپ های  (Bعنصر بور ) -3

   را بصورت توپر نشان دهید( 11ایزوتوپ را روی شکل نشان دهید. ) بور 

 

 

خواهیم  2SOباشد، چند نوع مولکول  11و  11، 15و اکسیژن دارای سه ایزوتوپ  34و  32ایزوتوپ  2اگر فرض کنیم گوگرد دارای  -4

 داشت؟

 می توانیم داشته باشیم؟ 4lCCز دارای دو ایزوتوپ است، چند نوع مولکول و کلر نی 13و 12اگر بدانیم کربن دارای دو ایزوتوپ  -9

را بدست  Aباشد، عدد اتمی عنصر  111با هم برابر و مجموع تعداد پروتونهای این دو یون برابر  2B+و  3A-اگر تعداد الکترونهای یون  -5

 آورید؟

دیگری  %21نوترون و فراوانی  21گرم بر مول دارای سه ایزوتوپ طبیعی است که یکی از آنها  1035با جرم اتمی میانگین  𝑋11عنصر -1

 دارد. شمار نوترونهای ایزوتوپ دیگر را بدست آورید. %11نوترون و فراوانی  11

 amu 13و  amu 12و کربن دارای دو ایزوتوپ با جرم اتمی  amu 31و  amu 39جرم اتمی  دارای دو ایزوتوپ با کلر در طبیعت -1

 است؟ amuچند  4CClاست. تفاوت جرم مولکولی سبک ترین و سنگین ترین مولکول 

 Aواحد بیش تر باشد، عدد جرمی عنصر  2برابر و تعداد نوترونهای آن  2B-با تعداد الکترون های یون  2A+تعداد الکترونهای یون اگر  -5

 است( 35برابر  Bرا حساب کنید. ) عدد جرمی عنصر 

در نظر گرفته  amu 1011194 الکترون برابر برابر جرم الکترون و جرم  1191برابر جرم الکترون ، جرم نوترون  1141اگر جرم پروتون  -11

 (g)24-11 ×1055amu=  1هد بود؟ تریتیم برابر چند گرم خواشود. جرم تقریبی یک اتم 

جرم الکترون با تقریب برابر اگر  -11
1

2111
𝐴𝑧جرم هر یک از ذره های پروتون و نوترون فرض شود.نسبت جرم الکترونها در اتم  

2𝑧  به جرم

این اتم به کدام کسر نزدیک تر است؟ 
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 را بدست آورید. Mمی عنصر باشد، عدد ات 49، برابر 211با عدد جرمی  2M+الکترونها و نوترونها در یون تک اتمی  شمارتفاوت اگر  -12

 5014برابر  Aو جرم اتمی میانگین  %21است. اگر درصد فراوانی سبک ترین ایزوتوپ آن  11و  15،  14دارای سه ایزوتوپ  Aعنصر  -13

 (دعدد جرمی را به تقریب معادل جرم یک مول از هر ایزوتوپ در نظر بگیریباشد، درصد فراوانی دو ایزوتوپ دیگر را بدست آورید. )

در نظر  amuاست؟) عدد جرمی را برابر جرم اتمی با یکای  amuچند   3X2Aبا توجه به داده های جدول زیر، جرم مولکولی ترکیب  -14

 بگیرید(  

 

خیلی سبز 2شده از سوالات کنکور و کتاب کار شیمی برگرفته  – گرد آوری: اسلام طالبی  
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